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Protokół Nr 26 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem  
w dniu 25 marca 2026 roku. 

 
 Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko otworzył posiedzenie Komisji, powitał jej 
Członków oraz zaproszone osoby. Obecni wg załączonych list obecności (listy stanowią 
załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu). 
 Przewodniczący Komisji stwierdził, że na stan 7 członków, obecnych jest 5 Radnych, 
Komisja jest zdolna formułować opinie i podejmować wnioski. 
 

Ad.2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 

 Przewodniczący Komisji zaproponował wprowadzenie do porządku posiedzenia: 
 

- do pkt 4.) Nowe brzmienie projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025  

 
- do pkt. 5) Nowe brzmienie projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2025 – 2031 
 

- jako pkt.7 ) Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego          
w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Godziesze Wielkie 
 

Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przedstawił proponowany porządek 
posiedzenia wraz ze zmianami: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 – w nowym brzmieniu. 
5. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2026– 2031 – w nowym brzmieniu. 

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
ustalenia wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu Kaliskiego – 
Starosty Kaliskiego. 

7. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie Godziesze 
Wielkie. 

8. Sprawy bieżące. 
9. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko zapytał o inne uwagi do przedłożonego 
porządku posiedzenia. 

W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania nad przyjęciem przedłożonego porządku posiedzenia wraz ze zmianami. 



 
Komisja przyjęła jednogłośnie ww. porządek posiedzenia wraz ze zmianami 

(porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 
 

 Ad. 3. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia - Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
 
 Przewodniczący Komisji zapytał o uwagi do protokołu z posiedzenia Komisji Budżetu 
i Gospodarki Mieniem w dniu 25 lutego 2026 roku. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do protokołu. 
 
 Komisja Budżetu i Gospodarki Mieniem jednogłośnie przyjęła protokół nr 25                   
z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 25 lutego 2026 roku. 
 
 Ad. 4. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego  zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 (projekt 
uchwały  w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu)  
 
 Przewodniczący Komisji poinformował, że drogą elektroniczną Radni otrzymali 
projekt uchwały w nowym brzmieniu (projekt uchwały w nowym brzmieniu stanowi załącznik 
nr 5 do niniejszego protokołu).  
 
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 
 
 Skarbnik Powiatu w oparciu o załączony materiał omówiła planowane zmiany 
i przesunięcia środków w budżecie Powiatu Kaliskiego.  
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
  
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały w nowym brzmieniu. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok – w nowym 
brzmieniu (opinia stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad.5. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2026 - 2031 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi 
załącznik nr 7 do niniejszego protokołu).  
 
 Przewodniczący Komisji poinformował, że drogą elektroniczną Radni otrzymali 
projekt uchwały w nowym brzmieniu (projekt uchwały w nowym brzmieniu stanowi załącznik 
nr 8 do niniejszego protokołu).  
 
 Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu Urszulę Jędrusiak, aby omówiła 
temat. 



 
 Skarbnik Powiatu w oparciu o załączony materiał omówiła temat. 
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały w nowym brzmieniu. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031- w nowym brzmieniu (opinia stanowi 
załącznik nr 9 do niniejszego protokołu). 
 
W tym momencie salę obrad opuścił Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz. Od tego momentu w 
posiedzeniu uczestniczy 4 Radnych. 
 
 Ad. 6. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu 
Kaliskiego – Starosty Kaliskiego ( projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik 
nr 10 do niniejszego protokołu). 
  
 Przewodniczący Komisji poprosił Sekretarza Powiatu Ziemowita Józefiaka, aby 
omówił temat. 
 
 Sekretarz Powiatu poinformowała, iż wysokość miesięcznego wynagrodzenia dla 
Starosty Kaliskiego określa rozporządzenie Rady Ministrów w sprawie wynagradzania 
pracowników samorządowych. Następnie Sekretarz zaproponował, aby w przedmiotowym 
projekcie uchwały zmianie uległ § 4, który powinien otrzymać następujące brzmienie: 
„Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia, z mocą od dnia 1 stycznia 2026r.” oraz w  
uzasadnieniu do przedmiotowej uchwały należy poprawić oczywiste omyłki pisarskie 
dotyczące zastosowanego skrótu „tyś” (projekt uchwały w nowym brzmieniu stanowi 
załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
   
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały – w nowym brzmieniu. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu 
Kaliskiego – Starosty Kaliskiego – w nowym brzmieniu (opinia stanowi załącznik nr 12 do 
niniejszego protokołu). 
 
W tym momencie na salę obrad przybył Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz. Od tego momentu w 
posiedzeniu uczestniczy 5 Radnych. 
 
 Ad. 7. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 



Kaliskiego w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej Gminie 
Godziesze Wielkie ( projekt uchwały  stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu)  
 
 Przewodniczący Komisji poprosił Starostę Kaliskiego Jana Adama Kłysza, aby 
omówił temat. 
 
 Starosta Kaliski w odniesieniu do przedmiotowego projektu uchwały przekazał, iż 
Gmina Godziesze Wielkie zwróciła się z wnioskiem o udzielenie dotacji celowej ze środków 
budżetu Powiatu Kaliskiego na dofinansowanie zakupu busa strażackiego dla Ochotniczej 
Straży Pożarnej w Woli Droszewskiej. Starosta poinformował, iż Gmina Godziesze Wielkie 
pierwsza złożyła wniosek na dofinansowania zadań związanych z funkcjonowaniem 
Ochotniczych Straży Pożarnych. Starosta nadmienił, iż wzorem lat ubiegłych pozostałe 10 
Gmin z terenu Powiatu Kaliskiego także otrzyma wspomniane dofinansowanie w kwocie 
16.000,00 zł. 
 
  Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
 Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie udzielenia z budżetu Powiatu Kaliskiego pomocy finansowej 
Gminie Godziesze Wielkie (opinia stanowi załącznik nr 13  do niniejszego protokołu). 
 

Ad.8. Sprawy bieżące 
 

 Głos zabrał Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz, który przekazał informacje na temat 
finansowania planowanej inwestycji w zakresie budowy ścieżek rowerowych na terenie 
wszystkich Gmin Powiatu Kaliskiego – aby zrealizować projekt, Powiat Kaliski musi dołożyć 
około 20 milionów złotych, Powiat w chwili obecnej nie posiada tak wysokich środków 
finansowych na wymagany wkład własny. Starosta poinformował, także, że Wójtowie i 
Burmistrzowie na ostatnim spotkaniu deklarowali podjęcia się realizacji wspomnianej 
inwestycji. Starosta Kaliski nadmienił, iż w najbliższym czasie Zarząd Powiatu Kaliskiego 
będzie intensywnie pracował nad rozwiązaniem kwestii związanej z brakującymi środkami 
finansowymi, zostanie także zwołane spotkanie z Radnymi Powiatu w celu debaty w sprawie 
zaciągnięcia przez Powiat Kaliski kredytu na realizację przedmiotowej inwestycji. 
 

Ad. 9. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 Posiedzenie Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 25 marca 2026 roku 
odbyło się w sali 131 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu. Rozpoczęło się              
o godzinie 8.45, zakończyło się o godzinie 9.10. 
 
Protokół sporządziła:   
         Przewodniczył: 
Dorota Kubiak                 
         Łukasz Kolonko 
 
        Przewodniczący Komisji Budżetu 
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